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GE. 99-
Tabl e des nati éres, Annexes, ajouter un nouveau titre conme suit:

"Annexe 11: Procédure de vérification des exigences de la confornté de
production. "
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Paragraphe 1.2., nodifier le renvoi au paragraphe 8.3.1.1.2. pour lire 8.2.2.

Le paragraphe 5.2.3., devient |e paragraphe 5.2.2.

Paragraphe 5.3.1.1., nodifier le renvoi a la Figure 2 pour lire Figure 1.

Par agraphe 5.3.1.4., nodifier come suit:

"5.3.1. 4. Sous réserve du point 5.3.1.5., |’'essai

Fiqure 1, nodifier conme suit:
(voir page 4)

Paragraphe 5.3.1.4.2.1., nodifier les limtes pour |les véhicules N1 conmme suit:

Valeurs limtes
Masse de Masse conbi née
Cat égori e de véhicule ref érence ml\éaosxsyededede d' hydr ocar bure
M (ko) car bonne et d oxydes
L1(g/ km d' azote
L2(g/ km
M 5/ tout es 2,2 0,5
Cl asse | M < 1250 2,2 0,5
N1 6/ |d asse Il 1250 < M < 1700 4,0 0,6
Cl asse 111 1700 < M 5,0 0,7

5/ (sans nodification)
6/ (sans nodification)

"Paragraphe 5.3.1.4.3.1., nodifier les Iimtes pour |les véhicules NL conme suit:

Valeurs limtes
e Masse comnbi née
Cat égori e de véhicul g Masse de réf érence ml\aa;fedg%e d' hydr ocar bur ¢ Masse de
M (ko) car byonne et d' oxydes particul es
L1(g/ km d' azote L4 (*)(g/km
g L2 (*)(g/km

M 5/ t out es 1,0 0,7 (0,9 0,08 (0, 10)

Cl asse | M < 1250 1,0 0,7 (0,9 0,08 (0, 10)

Nl 6/]|d asse |1 1250 < M < 1700 1, 25 1,0 (1,3) |0,12 (0, 14)
Cl asse 111 1700 < M 1,5 1,2 (1,6) 0,17 (0, 20)

(*) Les val eurs entre parenthéses concernent |es véhicul es équi pés de noteurs a
al l umage par conpression a injection directe jusqu' au 30 septenbre 1999.

5/ (sans nodification)

6/ (sans nodification)"
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Paragraphe 5.3.1.4.4., supprimer la note 3/ a la fin du deuxi enme paragraphe, ainsi

gu’ en bas de page.

Par agraphe 5.3.1.4.5., a suppriner

Par agraphe 5.3.2.1., nodifier come suit:

"5.3.2. 1.

L' essai doit étre exécuté sur les véhicules équipés d un noteur a
al | umage conmandé non visés par |’essai prévu au

paragraphe 5.3.1.4.2 et les véhicul es visés aux

paragraphes 5.3.1.4.1. et 5.3.1.4.1.2."

Par agraphe 5.3.5.3., nodifier la fin du paragraphe comme suit:

"... avec | es exigences des paragraphes 5.3.4.4.2., 5.3.1.4.3.
et 8.2.2."

Paragraphe 7.1.1.1., nodifier comme suit:

"... correspondant a |'utilisation de 2 inerties équival entes
i mrédi at ement supérieures ou de n'inporte quelle inertie
inférieure."”

Par agraphe 7.1.1.2., nodifier comme suit:

"... correspond a |l'utilisation d une inertie équival ente noins
lourde que |’'inertie utilisée pour |e type de véhicul e déja
hornol ogué, |'extension ..."

Paragraphe 7.7.1.1., ajouter "Entraxe des cylindres" aprés "Nonbre de cylindres".

Paragraphe 7.7.1.2., Convertisseur catalytique, corriger |le deuxiéene et |e dernier

poi nts come suit:

di rension et forme du convertisseur catal ytique (volune de
nonol i the = 10%

enpl acenent du convertisseur catalytique (...). Cette variation de
tenpérature sera contrdl ée dans des conditions stables, a une
vitesse de 120 kmih et avec un réglage de frein correspondant a

| " essai du type I.

Injection d air:

Par agraphe 7.7.1.3., nodifier comme suit:

"7.7.1.3.

Classe d'inertie: les deux classes d inertie i medi atenent supérieures
et toute classe d'inertie inférieure."
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Par agr aphe 8., nodifier comre suit:

" 8. CONFORM TE DE LA PRODUCTI ON
Les procédures de la conformté de |a production doivent étre
conformes a celles de |' Appendice 2 de |'Accord (E ECH 324 -
E/ ECE/ TRANS/ 505/ Rev. 2), avec |l es prescriptions suivantes:"

Par agraphe 8.2.2.1., nodifier come suit

| es essais seront réalisés soit sur le(s) véhicule(s) décrit(s)
dans | e dossier de base, soit sur le véhicule décrit dans la fiche de
rensei gnements relative a |'extension en question. Aprés présentation
al'autoriteé, "

Par agraphes 13. & 13.3.2., a suppriner

Annexe 3, exenples de marques et de données d' honol ogation, renplacer |e numéro
d' honol ogati on "032439" par "042439" (six fois), et les nots "la série 03

d' amendenents" par "la série 04 d' amendenents" (trois fois).

Annexe 4,

Par agraphe 4.1.4.2., nodifier come suit:

"...une précision de 5 %a 120, 100, 80, 60, 40 kmh, et de 10%..."

Par agraphe 4.1.5.2., nodifier comme suit:

"...vitesses stabilisées de 120, 100, 80, 60, 40 et 20 kmh. Les
mét hodes ..."

Par agraphe 4.2.3., suppriner la prem ere phrase et la figure 1

Par agraphe 4.2.7., nodifier conmme suit:

possi bl e du véhi cul e sans pour autant perturber le
fonctionnenent de ce dernier."

Par agraphe 4.3.1.2., nodifier come suit:

L'erreur de nesure ne doit pas étre supérieure a environ 2 % (erreur
intrinséque de |'anal yseur), indépendament de la vraie val eur des
gaz d'étal onnage.

Pour les concentrations inférieures a 100 ppm |'erreur de nesure ne
doit pas étre supérieure a environ 2 ppm L'analyse de |'échantillon
d' air anbiant doit étre réalisée sur |le méne anal yseur avec une pl age
de mesure appropri ée.

La précision de la microbal ance utilisée pour déterm ner |le poids de
tous les filtres doit étre de 5 pg; la précision de lecture doit étre
de 1 pg."

Paragraphe 4.3.2., troisiéne paragraphe, la troisiéene phrase est renplacée par le
texte suivant:
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La sonde de prél évement du flux de gaz dans |l equel les particules
seront prélevées doit étre disposée dans | e canal de dilution de
facon a pernettre le préléevenent d un flux représentatif du nél ange
honogene d' air et de gaz d' échappenent et a assurer que la
tenpérature de ce ne€lange air/gaz d' échappenent ne dépasse pas 325 K
(52 °C) juste avant le filtre a particules. La tenpérature .... "

Paragraphe 5.1., le tableau est renplacé par |le tableau suivant (y conpris la
phrase suivante aprés |le tabl eau):

Masse de référence du véhicule (M) Masse équival ente
(kg) dinertie | (kg)

M < 480 455

480 < M < 540 510
540 < M < 595 570
595 < M < 650 625
650 < M < 710 680
710 < M < 765 740
765 < M < 850 800
850 < M < 965 910
965 < M < 1 080 1 020
1080 <M <1190 1 130
1190 < M < 1 305 1 250
1305 <M <1420 1 360
1420 < M < 1 530 1 470
1530 <M <1 640 1 590
1640 <M < 1 760 1 700
1760 <M <1 870 1 810
1870 <M < 1 980 1 930
1980 <M < 2 100 2 040
2 100 < M < 2 210 2 150
2 210 < M < 2 380 2 270
2 380 <M < 2 610 2 270
2 610 < M 2 270

Si I'inertie équival ente correspondante n'exi ste pas sur |e banc, on

utilisera la val eur supérieure |la plus proche de | a nasse de référence
du véhicule."”
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Par agraphe 5.3.1., nodifier comme suit:

du banc dynanonetri que est indiquée aux paragraphes 5.1. et 5.2.

A |l a demande du constructeur, |es véhicul es équi pés d' un noteur a
al | umtage conmandé pourront étre préconditionnés par un cycle de conduite
de la partie | et deux cycles de conduite de la partie Il

A la suite de ce préconditionnement spécifique aux ..

Par agraphe 6.1.3., nodifier conmme suit:

"6.1.3. Ala fin de la premeéere période de ralenti de 40 secondes (voir
paragraphe 6.2.2.), un courant d air de vitesse variable est dirigé sur
e véhicule. La vitesse de la soufflante doit étre telle que, au sein de
| a pl age de fonctionnenent conprise entre 10 et 50 kmih au nmoins, |a
vitesse linéaire de |'air a la sortie de la soufflante équivaille a
environ 5 knih a la vitesse du roul eau correspondant. La soufflante
choisie aura les caractéristiques suivantes:

- surface: 0,2 nf au noins,
- hauteur du bord inférieur au-dessus du sol: environ 20 cm
- distance par rapport a |'avant du véhicule: environ 30 cm

La vitesse de la soufflante peut égalenment étre de 6 mis (21,6 knih) au
nm ni mum

Pour | es véhicul es spéci aux (cam onnettes, tout-terrain), la hauteur du
ventil ateur de refroidi ssenment peut égal enent étre nodifiée, a | a demande
du constructeur."

Par agraphe 6.1.4., nodifier comme suit:

"6.1.4. Au cours de |'essai, la vitesse est enregistrée en fonction du tenps ou
rel evée par |l e systene d' acquisition des données, afin que |'on puisse
controler la validité des cycles effectués.”

Par agraphe 6.3.1., nodifier conmme suit:

"6.3.1. Boite de vitesses nanuell e ou sem -autonatique, voir tableaux 1.2 et 1.3
de |'appendice 1 a | a présente annexe.".

Paragraphes 6.3.1.1. & 6.3.1.6., a suppriner

Annexe 4 - Appendice 1, Le tableau 1.4 et la figure 1/4, a suppriner

Annexe 4 - Appendice 2,

Paragraphe 1.1., au lieu de 100 kmh, alire 120 kmh

Par agraphe 1.2.2., nodifier conmme suit:
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"1.2. 2. La force absorbée par le frein et les frottenments internes du banc a
roul eaux entre 0 et 120 knih correspond a :

F= (a+bV) +0,1. Fg (sans étre négative)

ou :

F = force totale absorbée par | e banc a roul eaux (N)

a = valeur équivalente a la résistance au roul ement (N)

b = wvaleur équivalente au coefficient de résistance de |'air

[N (k' h)?]
V = vitesse (kmh)
Fgo = force a 80 kmh (N).

Par agraphe 2.1., nodifier comme suit:

"2.1. | nt roducti on

"Le présent appendice décrit la méthode a utiliser pour détermner |la
force absorbée par un banc a roul eaux. La force absorbée conprend |a
force absorbée par les frotenents et la force absorbée par le frein. Le
banc a roul eaux est lancé ...."

Par agraphe 2.2., nodifier comme suit:

"2.2. Et al onnage a 80 knih de I'indicateur de force en fonction de la force
absor bée.

On applique |la procédure ....
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Fiqure 2/1, renplacer par la figure suivante :
"Figure 2/1

Di agramme de |la force du banc a roul eaux

z
3
fesl
e
0 20 40 60 80 100 120
VITESSE ( Kmvh )
O=F=a+b.V? ®=(a+bV")-0,L.F, A=(a+b. V) +0,1.Fy

Par agraphe 2.2.5., nodifier comme suit:

"2.2.5. Noter la force indiquée F, (N)."

Par agr aphe 2.2.10., nodifier comre suit:

".... suffisant pour couvrir la plage des forces."

Par agr aphe 2.2.11., nodifier comre suit:
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"2.2.11. Cal culer la force absorbée en utilisant la fornmule

. M, . aV
Tt
ou
F = force absorbée (N
M = inertie équivalente en kilogranmes (conpte non tenu de |'inertie
) du rouleau libre arriere)
AV écart de vitesse en mls (10 kmh = 2,775 m's)

t tenps de décél ération du rouleau de 85 kmh a 75 knih."

Par agr aphe 2.2.12., nodifier comre suit:

"2.2.12. La figure 2/2 donne le diagramme de la force indiquée a 80 knmlh en
fonction de |a force absorbée a la néne vitesse."

Fiqure 2/2, renplacer par la figure suivante:

1000

800 |~

600 -

400 |

Force indiquée ( N)

200 -

0 1 1 1 1
o] 200 400 600 800 1000
Force absorbée ( N)

Par agraphe 2.3., nodifier comme suit:

"2.3. Et al onnage de |'indicateur de force en fonction de |a force absorbée pour

d autres vitesses.

Les procédures du paragraphe 2.2. sont
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Par agraphe 2.4., nodifier conme suit:
"2.4. Vérification de la force absorbée par Ile banc a rouleaux a partir d'un
point de calage & la vitesse de 80 km h"
Par agraphe 2.4.2., nodifier come suit:
"2.4.2. Régler le banc a la force absorbée (N) a la vitesse de 80 km h."

Par agraph 2.4.3., nodifier comme suit:

"2.4. 3. Noter |l a force absorbée aux vitesses de 120, 100, 80, 60, 40 et 20 kmh."

Par agraphe 2.4.4., nodifier conmme suit:

"2.4.4. Tracer la courbe F (V) et vérifier quelle ...

Paragraphe 2.4.5., nodifier |'expression "puissance P, a lire "force F".

Par agraphe 3.1., nodifier comme suit:

"3.1 Mét hode de cal age

Le réglage du banc peut étre effectué a une vitesse constante de 80 knm h
conforménent aux prescriptions de |'appendice 3 a |a présente annexe."

Par agraphe 3.2., nodifier comme suit:

"3. 2. Aut r e nét hode

Avec |'accord du constructeur, |a méthode suivante peut étre utilisée:"

I nsérer | es nouveaux paragraphes 3.2.1. et 3.2.2., lire:

"3.2.1. Le frein est réglé de facon a absorber la force qui s'exerce sur |es
roues notrices a une vitesse constante de 80 km h, conforménent au
tabl eau ci - aprés:
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Pords de érérence | reniie o | aptiesance et force | coefricients
a 80 knih a b
M (ko) kg kW N N N (kni h) 2
M < 480 455 3,8 171 3,8 0, 0261
480 < M < 540 510 4,1 185 4,2 0, 0282
540 < M < 595 570 4,3 194 4,4 0, 0296
595 < M < 650 625 4,5 203 4,6 0, 0309
650 < M < 710 680 4,7 212 4,8 0, 0323
710 < M < 765 740 4,9 221 5,0 0, 0337
765 < M < 850 800 5,1 230 5,2 0, 0351
850 < M < 965 910 5,6 252 5,7 0, 0385
965 < M < 1 080 1 020 6,0 270 6,1 0, 0412
1080 <M <1190 1 130 6, 3 284 6, 4 0, 0433
1190 < M < 1 305 1 250 6,7 302 6, 8 0, 0460
1305 <M <1420 1 360 7,0 315 7,1 0, 0481
1420 < M < 1 530 1 470 7,3 329 7,4 0, 0502
1530 <M < 1 640 1 590 7,5 338 7,6 0, 0515
1640 <M < 1 760 1 700 7,8 351 7,9 0, 0536
1760 <M <1 870 1 810 8,1 365 8,2 0, 0557
1870 < M < 1 980 1 930 8,4 378 8,5 0, 0577
1980 <M < 2 100 2 040 8,6 387 8,7 0, 0591
2 100 < M < 2 210 2 150 8,8 396 8,9 0, 0605
2 210 < M < 2 380 2 270 9,0 405 9,1 0, 0619
2 380 < M < 2 610 2 270 9,4 423 9,5 0, 0646
2 610 < M 2 270 9,8 441 9,9 0, 0674
3.2.2. Dans | e cas de véhicul es autres que des voitures particulieéres, ayant un

poi ds de référence supérieur a 1 700 kg, ou de véhicul es dont toutes |les
roues sont notrices en pernanence, on nmultiplie par un facteur de 1,3

| es val eurs de pui ssance qui sont indiquées dans |e tableau du

par agraphe 3.2.1."

Paragraphes 3.3. & 3.3.2., a suppriner

| es nouveaux paragraphes 4.1. a 4.1.5. suivants:

Sél ection du véhicule d' essa

Si |'essai n'est pas effectué sur toutes les variantes d' un type de
véhicule, les critéres ci-aprés doivent étre appliqués pour sélectionner

S'il existe différents type de carrosseries, |'essai devra étre effectué
sur la carrosserie |la nbins aérodynam que. Le constructeur fournira |es
rensei gnements nécessaires pour pernettre la sélection

Annexe 4 - Appendice 3,
| nsér er
"4, 1.
| e véhicul e d' essai
4.1.1. Carrosserie
4.1. 2. Pneumat i ques
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4.1.5.
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On utilisera les pneunatiques les plus larges. S il existe plus de
trois tailles de pneumatiques, on choisira la taille précédant

i mrédi atement la plus |arge.

Masse d' essai

La masse d'essai doit étre |la masse de référence du véhicule ayant |la
pl age d'inerties la plus élevée.

Mot eur

Le véhicule d' essai doit étre équi pé du ou des plus grands échangeurs
t her m ques.

Transni ssi on

Un essai sera effectué sur chacun des types de transni ssion suivants:

traction avant,

traction arriére,

- 4 x 4 pernmanent,

- 4 X 4 partiel

- boite de vitesses automati que,
boite de vitesses nmanuel |l e.

Les anciens paragraphes 4.1. a 4.3.4., deviennent |es paragraphes 4.2. a 4.4.4.

Aj outer un

nouveau paragraphe 5.1.1.2.8., conme Suit:

"5.1.1.2.8.

La pui ssance (P) déterm née sur la piste doit étre corrigée pour
tenir conpte des conditions anbi antes de référence:

I:)corrigée = K. Pmesurée

K:%. [1+K, (t-t)] + R’;{ERO. =

T T

ou

R: = résistance au roulenent a la vitesse V

Riro = trainée aérodynamique a la vitesse V

R = résistance totale a |'avancement = Ry + Ruro

Kg = facteur de correction de tenpérature de |la résistance au
roul ement, considéré comme étant égal a 3,6 . 103 °C

t = tenpérature anbiante de |'essai sur piste

to = tenpérature anbiante de référence = 20 °C

i = densité de |'air dans les conditions de |'essai

fig = densité de |'air dans |les conditions de référence (20 °C,

100 kPa)

Les rapports RJ Ry et Ryrd Ry doivent étre précisés par |e constructeur
du véhicule, en fonction des données dont |'entreprise di spose
nor mal enent .
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Si ces val eurs ne sont pas disponibles et sous réserve de |'accord du
constructeur et du service technique concerné, il est possible

d utiliser les chiffres obtenus par |la fornule suivante pour |e rapport
rési stance ou roul enment/rési stance totale:

Re
— =a.M+b
RT
ou:
M = masse du véhicul e en kg

et, pour chaque vitesse, les coefficients a et b sont donnés par le
t abl eau ci - apreés:

V (knt h) a b
20 7,24 . 10°% 0, 82
30 1,25 . 10°* 0, 67
40 1,59 . 10°* 0, 54
50 1,86 . 10°* 0, 42
90 1,71 . 10“ 0, 21
120 1,57 . 10“ 0, 14
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5.1.2.2.6., nodifier come suit:

"5.1.2.2.6.

Aj outer un

Régler le frein de mani ére a reproduire | a puissance corrigée
(paragraphe 5.1.1.2.8.) et a tenir conpte de la différence entre la
masse du véhicule (M sur piste et la nasse d' essai d inertie
équivalente (1) a utiliser. A cet effet, il est possible de calculer
| e tenps noyen corrigé de décél ération en roue libre de V, a V; sur
piste et de reproduire ce nméne tenps sur le banc, a |'aide de la
formul e suivante

mesurée 1

T . :
corrigee K M

avec K = val eur indiquée au paragraphe 5.1.1.2.8.

nouveau paragraphe 5.1.2.2.7., conme Suit:

"5.1.2.2.7.

Par agr aphe

Il convient de déterm ner |la puissance P, qui doit étre absorbée par le
banc pour que la nméne pui ssance (paragraphe 5.1.1.2.8.) puisse étre
reproduite pour |e méne véhicule en des jours distincts."

5.2.1.2.2., nodifier come suit:

"5.2.1.2. 2.

Par agr aphe

Enregistrer le couple C;, et la vitesse sur une durée d' au noins
20 secondes. La précision du systene d' enregi strenent des données
doit étre au minimumz= 1 Nmpour le couple et + 0,2 kmih pour la
Vi tesse."

5.2.1.2.5., nodifier come suit:

"5.2.1.2.5

Aj outer un

L' essai doit étre effectué trois fois dans chaque sens. Détermner le
coupl e nbyen a partir de ces six nesures pour la vitesse de référence.
Si la vitesse npbyenne s'écarte de plus d'1 kmh de la vitesse de

réf érence, on utilisera une régression linéaire pour calculer le
coupl e noyen. "

nouveau paragraphe 5.2.1.2.7., conme Suit:

"5.2.1.2.7.

Par agr aphe

Le coupl e nmoyen C; déterm né sur piste doit étre corrigé pour tenir
conpte des conditions anbi antes de référence, conme suit:

Ct corri gée = K. Ct nesur ée

ou K est égal a la val eur précisée au paragraphe 5.1.1.2.8. du
pr ésent appendi ce.

5.2.2.2.3., nodifier come suit:

"5.2.2.2.3.

Aj outer un

Régler le frein de mani ére a reproduire | e couple noyen sur piste
corrigé indiqué au paragraphe 5.2.1.2.7."

nouveau paragraphe 5.2.2.2.4., lire:

"5.2.2.2. 4.

Exécuter | es opérations décrites au paragraphe 5.1.2.2.7., dans le
nméme but."
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Paragraphes 5.3. & 5.4.2.2.5., a suppriner

Annexe 4 - Appendice 4,

Par agraphe 1, nodifier conme suit:

".... des diverses phases du cycle d' essai. Le constructeur du banc
i ndi quera une mét hode pernettant de vérifier que |les prescriptions
du paragraphe 3 sont respectées.”

Paragraphe 5. a 5.4., a supprinmer

Annexe 4 - Appendice 5,

Paragraphes 3.3. & 3.3.1.15. et figure 5/5, a suppriner

Annexe 4 - Appendice 8,

Par agraphe 1.5.1.1., nodifier comme suit:

pressi on de vapeur saturante de HLOa 23 °C: P, = 2,81 kPa."

Par agraphe 1.5.2.1., nodifier comme suit:

1.5.2.1. Facteur de correction de |'humdité (Ky) (voir formule 6):

6,211. R,. P,
-2
Py -P,. R,. 10

6,211 . 60 . 3,2

H =
101,33 - (2,81 . 0, 6)

H =10, 5092

K- 1

H 1-0,0329. (H-10, 71)

1
H " 1-0,0329.(10.5092 -10, 71)

k, = 0, 9934

Par agraphe 1.5.2.3., nodifier | es deux derniéres

i gnes comre suit:

1
d

M, = 70.51961. 2, 05. 0, 9934. 10°.



TRANS/ WP. 29/ 658

page 17
7,41 .
MNOX =g g/ km
Annexe 6,
Par agraphe 3.2., le second tableau, |'expression "les essais du type |", renplacer
par |'expression "l'essai du type | a 50 kmh."
Annexe 7
Par agraphe 5.1.5., nodifier come suit:
"5.1.5. Le(s) réservoir(s) de carburant est(sont) renpli(s) avec |e carburant

d' essai spécifié, a une tenpérature inférieure a 287 K (14 °Q, a 40%
+ 2% de sal/leur capacité normale. Le(s) bouchon(s) de réservoir(s) ne
doit (doivent) pas étre ms en place a ce nonent."

Aj outer _un nouveau paragraphe 7.3.6., conme suit:

"7.3.6. A |l a demande du constructeur, il est possible d utiliser une autre
procédure équival ente pour dénontrer |la capacité fonctionnelle pour |es
mses al'air libre. Le constructeur devra faire une dénon "7.4.4.3. A
| a denande du constructeur, il est possible d utiliser une autre
procédure pour les essais de purge si cette procédure a été présentée au
servi ce technique et acceptée par ce dernier lors de |a procédure de
réception." stration de cette procédure au service technique lors de la
réception.”

Aj outer un nouveau paragraphe 7.4.4.3., come suit:

“7.4.4.3. A la demande du constructeur, il est possible d utiliser une autre
procédure pour les essais de purge si cette procédure a été présentée au
servi ce technique et acceptée par ce dernier lors de |a procédure de
réception.”



